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Ovaj se pronalazak odnosi na mašinu za 
mešenje sa jednim ili više krila za mešenje 
na dnu uspravnog korita za mešenje koje 
ima u glavnom stublinasu oblik. Kod ovak
vih mašina za mešenje postavljen je več 
mad krilima most koji je ugnut (previjen) 
na niže, koji dozvoljava da se obrađuju 
mase za mešenje pri svakoj proizvoljnoj 
konzistenciji. Sad se pokazalo kao preimuč- 
stveno da se umesto mosta smesti u korito 
samo neka lopatica za mešenje čijim sepo- 
meranjem može menjati otpor mešenja 
odn. podesiti prema dotičnoj konzistenci
ji materijala.

Da bi se masa za mešenje umesila dobro 
i u vertikalnom pravcu umetnuta su krila 
za mešenje tako u svoju glavčinu da su 
njihove uzdužne ivice, koje leže napred u 
pravcu okretanja naizmenično upravljene 
prema gore i dole, čime se masa za meše
nje pri podjednakiom pravcu okretanja 
obrađuje u oba vertikalna pravca.

Radi raspcdele mase zs mešenje snabde- 
vene su preimućstveno radne ivice u krila 
za mešenje upadima koji imaju oblik tala
sa, češlja ili prsta i dopiru u površine krila.

Na crtežu je predstavljen šematski pred
met ovog pronalaska u jednom izvedenom 
obliku, radi primera, i to na sl. 1 vertikal
ni presek mašine, na si. 2 mesilica snabde- 
vena dvema krilima. Slike 3 i 4 pokazuju 
poprečne preseke obaju krila za mešenje 
gledanih ka glavčini.

Ova mašina za mešenje sastoji se u glav
nom od korita a za mešenje, u čijem je 
dancu centrično provučena uspravna oso
vina b, i od krila c za mešenje koja su pri
čvršćena na toj osovini, a koja su pode
šena prema dancu korita a za mešenje. Iz
nad krila c za mešenje smeštena je u glav
noj zoni mešenja u koritu a za mešenje 
neka lopatica d za mešenje, koja je pričvrš
ćena na rukavcu koji prolazi kroz zid ko
rita pa se može, radi primera, pomoću po
luge e pričvršćene uz rukavac podesiti u 
svaki proizvoljan položaj. Neka iniače po
znata naprava za zavorivanje (koja nije 
naslikana) a koja je nameštena na poluzi e 
obezbeđuje lopaticu za mešenje u njen do
tično podešeni položaj. Za pojačanje dej
stva mešenja mogu se rasporediti pp unu
trašnjem zidu korita i dve ili više ovakvih 
podešljivih lopatica za mešenje. Od pred
stavljenih dvaju krila za mešenje jedno je 
pričvršćeno na glavčini tako da je, gleda
no u smislu okretanja, nagnuto prema go
re 3' drugo Iplrema dole, na taj način se ma
sa za mešenje pri obrađivanju naizmenično 
pritiska u obema pravcima.

Radi mešenja okreću se krila c za meše
nje pomoću zavojničkog (pužnog) meha
nizma f ili sličnog koji pokreće osovinu b. 
Time se masa za mešenje tera ka unutraš
njem ziđu korita (pa se zbog pomenutog 
obrazovanja krila c za mešenje naizmenič
no pritiska gore i dole pa se u obema
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pravcima obrađuje uz lopaticu d za meše- 
nje. Prema konzistenciji mase za> mešen je 
može se lopatica d za mešenje pomerati ru
kom nasjpiram krilima za mešenje pomoću 
poluge e a tim se može odgovarajući re- 
gulisati proces mešenja.

Za mešenje određenih testa je takođe 
preimućstveno da se lopatica za mešenje 
premešta naspram krilima za mešenje i u 
vertikalnom pravcu, dakle paralelno sa o- 
sovibom b. U tu celj može rukavac koji 
nosi lopaticu za mešenje i polugu e da se 
smesti tako da se on može premeštati i 
učvrstiti u nekom podužnom useku (nije 
naslikan) u koritu za mešanje pri čemu je 
taj podužni usek zaptiven zagatkom koja 
se premešta zajedno sa rukavcem.

Patentni zahtevi:
1. Mašina za mešenje sa jednim ili više

krila za mešenje koja se okreću na dnu 
uspravnog korita za mešenje koje u glav
nom ima oblik stubline, naznačena time, 
što je jedna ili više lopatica (d) za meše
nje smeštena u području krila (c) za meše
nje na unutrašnjem zidu korita (a) tako da 
se može premeštati i učvrstiti koliko u 
svom ugaonom položaju toliko u svom vi
sinskom položaju.

2. Mašina za mešenje prema zahtevu 1, 
naznačena time, što su krila (c) za meše
nje nameštena tako na svojoj glavčini da 
su njihove uzdužne ivice, koje u smislu 
okretanja leže naptred, naizmenično okre
nute prema gore i dole.

3. Mašina za mešenje prema zahtevu 2, 
naznačena time, što radne ivice krila za 
mešenje imaju upade ili nastavke u vidu 
pjrsta.
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